
 

 

 
 
 
 
Poštovani, 
 
 
U ime Programskog odbora, čast mi je i zadovoljstvo da Vas obavestim da su pripreme za XXXII Kopaonik 

biznis forum već uveliko u toku. Ovaj renomirani skup poslovne, akademske i političke elite biće održan 

od 2. do 5. marta 2025. godine u Kongresnom centru Grand hotela na Kopaoniku. Forum koji 

organizuje Savez ekonomista Srbije – krovna organizacija ekonomskih eksperata u Srbiji – nastavlja svoju 

dugogodišnju misiju podsticanja konstruktivnih dijaloga i razmene inovativnih ideja o najvažnijim 

ekonomskim i društveno-političkim izazovima. Centralna tema foruma je: 

 

SRBIJA 2027: TEŽEĆI EKONOMIJI SA VISOKIM PRINOSIMA 

 

Na predstojećem forumu biće organizovana izlaganja i diskusije o širokom spektru ključnih i aktuelnih 

tema, uključujući, ali ne ograničavajući se na: makroekonomske politike, regionalnu saradnju, 

infrastrukturu, veštačku inteligenciju, tehnološke inovacije, vodeće startape, finansijski sektor, održivu 

poljoprivredu, zelenu energetsku tranziciju, zdravstveni sistem, obrazovanje, rodnu ravnopravnost, 

populacionu politiku, kao i zadužbinarstvo u Srbiji.  Na forumu tradicionalno učestvuju predsednik Vlade 

Republike Srbije, resorni ministri, kao i guverner Narodne banke Srbije. Kao i ranijih godina, ugostićemo 

nekoliko eminentnih inostranih eksperata iz različitih oblasti, koji će govoriti o najaktuelnijim 

ekonomskim i društveno-političkim temama. Očekujemo više od 1.500 učesnika, među kojima su 

eminentni profesori, visoki državni zvaničnici iz regiona Zapadnog Balkana, članovi diplomatskog kora 

(Evrope i SAD), predstavnici realnog i finansijskog sektora, domaći i strani investitori i predstavnici 

međunarodnih finansijskih organizacija. Partner foruma je kompanija Mastercard, što za nas predstavlja 

dodatnu stabilnost u postizanju veće vidljivosti i podizanju kvaliteta ovog važnog događaja. U prilogu Vam 

dostavljamo program foruma sa impresivnom listom od blizu dve stotine govornika. 

 

Već više od tri decenije Kopaonik biznis forum privlači pažnju naučne i poslovne javnosti, okupljajući 

renomirane stručnjake i eminentna imena domaće i regionalne privredne i političke scene. U tom periodu, 

forum je konstantno evoluirao kako u pogledu sadržaja, tako i u tehničkoj organizaciji, čime je zasluženo 

stekao status najprestižnijeg poslovnog događaja u Srbiji i širem regionu. Mnogi poslovni kontakti su 

upravo inicirani na Kopaonik biznis forumu, a preporuke sa foruma su neretko bile implementirane u 

koncipiranoj ekonomskoj politici. Sa aspekta svog značaja i uticaja, Kopaonik biznis forum je postao važan 

nacionalni brend sa snažnom regionalnom prepoznatljivošću, poznat u stručnoj i poslovnoj javnosti kao 

„srpski Davos“, na šta smo posebno ponosni. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Na kraju, želim da Vas obavestim da će u pripremnom periodu i tokom samog foruma na sajtu 

www.kopaonikbusinessforum.rs biti postavljene i ažurirane sve informacije o programu, učesnicima, 

sponzorima, kao i dnevni pregled vesti i najznačajnijih dešavanja. Takođe, preko YouTube kanala biće 

obezbeđen direktan prenos kompletnog toka foruma, a nakon njegovog završetka, biće postavljeni  video 

snimci svih sesija i panela, kao i foto galerija događaja. Na predstojećem forumu težićemo ka postizanju 

najbolje moguće saradnje sa medijima u cilju podsticanja profesionalnog i odgovornog izveštavanja. 

 

Nadamo se da ćete preusmeriti Vaše obaveze i dati vredan doprinos realizaciji ovog izuzetnog događaja. 

Za sve dodatne informacije stojim Vam na raspolaganju. 

 

S poštovanjem, 

 

 

 
 

Aleksandar Vlahović 

 

Predsednik Programskog odbora Kopaonik biznis foruma  

Predsednik Saveza ekonomista Srbije 
 

http://www.kopaonikbusinessforum.rs/

